

ОГОЛОШЕННЯ

Засідання комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів у м. Києві відбудеться 20 листопада 2017 року.
Організатор конкурсу: виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044.
Підставою для проведення конкурсу є розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 липня 2016 року № 606 «Про утворення конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів у м. Києві».

Місце і час проведення конкурсу:
Місце: вул. Хрещатик, 36, будівля Київської міської ради, м. Київ, 01044
Дата: 20 листопада 2017 року
Час: 11.00.

Знайти умови надання послуг з вивезення побутових відходів можна у секретаря конкурсної комісії – начальника відділу санітарної очистки та інженерного захисту території управління житлово-комунальної політики Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Жилки Марини Вячеславівни, тел. 235-92-36.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу:
1. Наявність достатньої кількості контейнерів для збору побутових відходів, спеціально обладнаних транспортних засобів різних типів, для збирання, вивезення (перевезення) побутових відходів, спроможність забезпечити їх збирання, охорону та здійснення щоденного контролю за їх технічним станом власними силами, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту.

2. Спроможність забезпечити підтримання належного санітарного стану спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання, вивезення (перевезення) побутових відходів та системи контролю їх руху – пристроїв автоматизованого геоінформаційного контролю та супроводу перевезення побутових відходів.

3. Можливість проводити в установленому законодавством порядку щоденний медичний огляд у належним чином обладнаному медичному пункті працівників, задіяних у збиранні, вивезенні (перевезенні) побутових відходів.

4. Вартість надання послуг з вивезення побутових відходів (тариф).
5. Досвід роботи з надання послуг з вивезення побутових відходів.
6. Наявність та кількість працівників відповідної кваліфікації.
7. Наявність системи управління якістю.
8. Спроможність роздільного збирання побутових відходів.

Послуги надаються у місті Києві, розмірі і межі території визначаються лотами, які відповідають адміністративним районам міста.

Інформація щодо об'єктів утворення побутових відходів надається за відомостями районних в місті Києві державних адміністрацій:

Перелік розміщення у межах території **Голосіївського району м. Києва** об'єктів утворення побутових відходів

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показник
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	1252
будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	590
кількість та місцезнаходження будинків, де створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; житлово-будівельні кооперативи; молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю"	409
кількість мешканців таких будинків	183806 чол.
місцезнаходження будинків	Голосіївський район, м. Київ
характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Асфальтовані дороги та під'їзди шляхи
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	17
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	1. Комун. власність: 928 контейнерів V=1, 1 м ³ ТПВ, 166 контейнерів V=1, 1 м ³ роздільний збір. Контейнери: належність КП «Київкомунсервіс». 2. Неком. власність: 612 контейнерів V=1, 1 м ³ . Контейнери належать підприємству-перевізннику.
Одноквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	4301
кількість мешканців таких будинків	15264
місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Голосіївський район, м. Київ
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	2954
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	Пакетний спосіб
характеристика під'їзних шляхів	Асфальтовані
Підприємства, установи та організації:	
Загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місце знаходження	142
загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місце знаходження	Голосіївський район, м. Київ
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	бюджетні, є ГВП, ХВП, ЦО, каналізація
кількість, об'єм, місцезнаходження та належність контейнерів	224 контейнера V=1, 1 м ³ , 80 контейнерів V=0, 75 м ³
площа зелених насаджень на території підприємства, установ та організації (у разі наявності)	2,23 га

Перелік розміщення у межах території **Дарницького району м. Києва** об'єктів утворення побутових відходів

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показник
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	963
будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	836
кількість та місцезнаходження будинків, де створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; житлово-будівельні кооперативи; молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю"	129

кількість мешканців таких будинків	201694
місцезнаходження будинків	Дарницький район, м. Київ
характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	так
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібній ямі	немає
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів.	всього контейнерів - 1530 для роздільного сміття - 358 об'єм контейнерів - 1, 1 куб. м. кількість контейнерних майданчиків - 52
Одноквартирні житлові будинки	
загальна кількість будинків	
кількість мешканців таких будинків	
місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібній ямі	
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів.	
характеристика під'їзних шляхів	
Підприємства, установи та організації:	
загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місцезнаходження	Додаток додається
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	наявні каналізація, центральне опалення та водопостачання
кількість, об'єм місцезнаходження та належність контейнерів	у парках та скверах - 66 контейнерів для збору сміття
площа зелених насаджень на території підприємства, установ та організації (у разі наявності)	848,8 гаКП УЗН

Перелік розміщення у межах території **Деснянського району м. Києва** об'єктів утворення побутових відходів

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показники
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	750
будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	678
кількість та місцезнаходження будинків, де створені ОСББ, ЖБК, молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України «Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю»	251
кількість мешканців таких будинків	324836
місцезнаходження будинків	Деснянський район, м. Київ
характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, ЦО, водопостачання та газопостачання)	каналізація, ЦО, водопостачання та газопостачання
кількість будинків у яких відсутнє ЦО та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	Таблиця, 1,2
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	Таблиця, 1,2
Одноквартирні житлові будинки	
загальна кількість будинків	1346
кількість мешканців таких будинків	7269
місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, ЦО, водопостачання та газопостачання)	Деснянський район, м. Київ
кількість будинків у яких відсутнє ЦО та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	992
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	Пакетний спосіб
Характеристика під'їзних шляхів	Асфальт-бетонне покриття (частково ґрунтовка)
Підприємства, установи та організації:	
загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місцезнаходження	-
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізація, ЦО, водо- та газопостачання)	-
кількість, об'єм, місцезнаходження та належність контейнерів	-
Площа зелених насаджень на території підприємства, установ та організації (у разі наявності)	642,35 га

Перелік розміщення у межах території **Дніпровського району м. Києва** об'єктів утворення побутових відходів

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показник
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	1341
будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	470
кількість та місцезнаходження будинків, де створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; житлово-будівельні кооперативи; молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю"	321
кількість мешканців таких будинків	335599

місцезнаходження будинків	Дніпровський район м. Київ
характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	2
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	Додаток 1,2*
Одноквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	1137
кількість мешканців таких будинків	6486
місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Дніпровський район м. Київ
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	1137
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	Власники укладають прямі договори з перевізниками
характеристика під'їзних шляхів	Асфальтове покриття
Підприємства, установи та організації:	
загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місцезнаходження	46
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Додаток 3
кількість, об'єм, місцезнаходження та наявність контейнерів	6014 (Додаток 3)
площа зелених насаджень на території підприємства, установ та організації (у разі наявності)	10573526

Перелік розміщення у межах території **Оболонського району м. Києва** об'єктів утворення побутових відходів (комунальної форми власності)

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показник
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	606
будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	539, в т ч 481 зі сміттєпроводами
кількість та місцезнаходження будинків, де створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; житлово-будівельні кооперативи; молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю"	
кількість мешканців таких будинків	192282 чол.
місцезнаходження будинків	Оболонський район, м. Київ
характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	каналізація, ЦО, водо- та газопостачання
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	0
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	1157 од для ТПВ, V 1, 1 м ³ 105 од контейнера для роздільного збору, V 1, 1 м ³
Одноквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	10
кількість мешканців таких будинків	31
місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Оболонський район, м. Київ
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	5
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	5 од для ТПВ, V 1, 1 м ³
характеристика під'їзних шляхів	Тверде покриття
Підприємства, установи та організації:	
Загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місцезнаходження	
загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місце знаходження	
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	
кількість, об'єм, місцезнаходження та належність контейнерів	
площа зелених насаджень на території підприємства, установ та організації (у разі наявності)	-

Перелік розміщення у межах території **Печерського району м. Києва** об'єктів утворення побутових відходів

Назва об'єкта утворення відходів	Показник
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	906
будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	507, із них: 5 поверхів – 300 від 5 до 10 поверхів – 186 вище 10 п. - 21
кількість та місцезнаходження будинків, де створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; житлово-будівельні кооперативи; молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України «Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю».	233

Хрещатик

13 жовтня 2017 р.

№106 (5019)

Кількість мешканців таких будинків	35321
Місцезнаходження будинків	Печерський район, м. Київ
Характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	89 (будинків з електроплитами)
Кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	0
Наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	ТПВ-773.V- 1,1 м ³ Роздільний збір - 207 V- 1,1 м ³ Підземні контейнери - 5 шт. 5,5 м ³
Одноквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	0
Кількість мешканців таких будинків	
Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	
Кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	
Наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	
Характеристики під'їзних шляхів	
Підприємства, установи та організації	
Загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місцезнаходження	Перелік закладів культури додається в додатку
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання)	18
Кількість, об'єм, місцезнаходження та належність контейнерів	1
Площа зелених насаджень на території підприємств, установи та організації (у разі наявності)	-

Перелік розміщених у межах території Подільського району м. Києва об'єктів утворення побутових відходів

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показник
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	747
будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	444, в.т.ч. 270 зі сміттєпроводами
кількість та місцезнаходження будинків, де створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; житлово-будівельні кооперативи; молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю"	262
кількість мешканців таких будинків	49064 чол.
місцезнаходження будинків	Подільський район, м. Київ
характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	додаток 1
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	0
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	додаток 1
Одноквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	2144
кількість мешканців таких будинків	8188
місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Подільський район, м. Київ
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	632
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	-
характеристика під'їзних шляхів	тверде покриття
Підприємства, установи та організації:	
загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місцезнаходження	
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання)	
кількість, об'єм, місцезнаходження та належність контейнерів	
площа зелених насаджень на території підприємств, установи та організації (у разі наявності)	

Перелік розміщених у межах території Святошинського району м. Києва об'єктів утворення побутових відходів

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показник
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	1060
будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	937
кількість та місцезнаходження будинків, де створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; житлово-будівельні кооперативи; молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю"	344

кількість мешканців таких будинків	317128 чол.
місцезнаходження будинків	Святошинський район, м. Київ
характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	мають всі види благоустрою
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	0
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	Комунальна власність: 1440 од. V 1.1 м ³ ТПВ, Роздільний збір - 296; інша форма власності - 747 V 1.1 м ³ ТПВ
Одноквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	2480
кількість мешканців таких будинків	12130
місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Святошинський район, м. Київ
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	-
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	пакетний метод -
характеристика під'їзних шляхів	-
Підприємства, установи та організації:	
загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місцезнаходження	160
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання)	
кількість, об'єм, місцезнаходження та належність контейнерів	Підприємства, установи та організації самостійно укладають договори на послуги з вивезення побутових відходів
площа зелених насаджень на території підприємств, установи та організації (у разі наявності)	

Перелік розміщених у межах території Солом'янського району м. Києва об'єктів утворення побутових відходів

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показник
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
Загальна кількість будинків	1512 (з них комунальної власності-1167)
Будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	978
Кількість та місцезнаходження будинків, де створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; житлово-будівельні кооперативи; молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України «Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю»	345
Кількість мешканців таких будинків	277948
Місце знаходження будинків	Солом'янський район, м. Київ
Характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Обладнані комунальними зручностями
Кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	0
Наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	1568 (з них 791 не-комунальної власності, 777-ком. власність)
Одноквартирні житлові будинки:-	
Загальна кількість будинків	4841
Кількість мешканців таких будинків	14805
Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Солом'янський район, м. Київ
Кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	4
Наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	1047
Характеристика під'їзних шляхів	
Підприємства, установи та організації:	
Загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місце знаходження	124
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання)	(Додатки, 7, 8, 9, 10, 11)
Кількість, об'єм, місцезнаходження та належність контейнерів	(Додатки, 7, 8, 9, 10, 11)
Площа зелених насаджень на території підприємств, установи та організації (у разі наявності)	-

Перелік розміщених у межах території Шевченківського району м. Києва об'єктів утворення побутових відходів

Назва об'єкта утворення побутових відходів	Показник
Житлові будинки	
Багатоквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	1785

будинки з п'ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами	450
кількість та місцезнаходження будинків, де створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; житлово-будівельні кооперативи; молодіжні житлові комплекси; будинки, що належать до відомчого житлового фонду; гуртожитки; будинки, що є об'єктами будівництва відповідно до Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з нерухомістю"	342
кількість мешканців таких будинків	191622 чол.
місцезнаходження будинків	Шевченківський район, м. Київ
характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Асфальтовані дороги та під'їзні шляхи
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	0
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	1. Комуна. Власність: -1469, V=1,1 м ³ ТПВ, - 281, V=1,1 м ³ роздільний збір. Належність підприємству перевізнику 2. Неком. власність: - 463, V=1,1 м ³ , належать підприємству-перевізнику.
Одноквартирні житлові будинки:	
загальна кількість будинків	1454
кількість мешканців таких будинків	5816
місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявності видів благоустрою (каналізація, центрального опалення, водо- та газопостачання)	Шевченківський район, м. Київ
кількість будинків, у яких відсутнє централізоване водопостачання та (або) водовідведення, а рідкі відходи зберігаються у вигрібних ямах	128
наявність, кількість, місцезнаходження, об'єм і належність контейнерів (контейнерних майданчиків) для збирання та збирання різних побутових відходів	Пакетний спосіб
характеристика під'їзних шляхів	Асфальтовані
Підприємства, установи та організації:	
Загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місцезнаходження	Об'єкти охорони здоров'я - 4
загальна кількість та перелік підприємств, установ та організацій, їх місце знаходження	
їх характеристика (бюджетні або інші споживачі, наявність каналізації, центрального опалення, водо- та газопостачання)	бюджетні, є ГВП, ХВП, ЦО, каналізація
кількість, об'єм, місцезнаходження та належність контейнерів	12
площа зелених насаджень на території підприємств, установи та організації (у разі наявності)	

Характеристику об'єктів утворення побутових відходів за джерелами їх утворення (додатки) розміщено на офіційному сайті Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) <http://dzki.kievcity.gov.ua/za> посилаючись:

<http://dzki.kievcity.gov.ua/content/povodzhennya-z-pobutovymy-vidhodamy.html> (розділ «діяльність» – підрозділ «поводження з побутовими відходами» – «Конкурс на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва»).

Утилізація та захоронення твердих побутових відходів здійснюється на існуючих об'єктах міста Києва:

- Філіал «Завод «Енергія» ПАТ «КІВВЕНЕГО», термічне знешкодження відходів (спалювання, утилізація);

- Полігон твердих побутових відходів № 5 (с. Підгірці Обухівського району Київської області) – тверді побутові відходи;

- Полігон великогабаритних та будівельних відходів № 6 (м. Київ, вул. Пирогівський шлях, 94 - 96) – великогабаритні, будівельні і нетоксичні промислові відходи;

Вимоги до конкурсних пропозицій:

1. Конкурсна пропозиція подається у запечатаному конверті особисто або надсилається поштою з повідомленням про вручення конкурсній комісії, на якому зазначаються повне найменування і місцезнаходження організатора та учасника конкурсу, перелік послуг, на надання яких подається пропозиція.

2. Конкурсна пропозиція надається у друкованому вигляді та підписується учасником або особою уповноваженою на право підпису від імені учасника, повноваження цієї особи зазначаються у письмовому дорученні, що входить до складу конкурсної пропозиції. На всіх сторінках пропозиції мають міститися відбитки печатки учасника (за наявності) та підпис уповноваженої особи. Всі сторінки пропозиції, на яких зроблені будь-які окремі записи або правки, позначаються ініціалами особи, що підписує пропозицію. Відповідальність за помилки друку у документах, надісланих до організатора конкурсу та підписаних відповідним чином, несе учасник.

3. Конкурсна пропозиція повинна бути прошита, мати нумерацію сторінок та реєстр наданих документів.

4. Всі документи, що мають відношення до конкурсної пропозиції, складаються українською мовою.

5. Учасник конкурсу повинен викласти своє бачення організації вивезення твердих побутових відходів та поводження з відходами в розрізі району та міста в цілому, а також надати пропозиції для реалізації концепції поводження з твердими побутовими відходами в районі та місті в цілому.

Перелік документів та вимоги щодо подання конкурсних пропозицій визначено у Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 року № 1173.

Конкурсну документацію можна отримати у секретаря конкурсної комісії – начальника відділу санітарної очистки та інженерного захисту території управління житлово-комунальної політики Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Жилки Марини В'ячеславівни, вул. Богдана Хмельницького, 3, кімн. 314, м. Київ, тел. (044) 235-92-36 або поштою.